

溧阳动力电池产业再添“新成员”

投资超10亿元江苏天赐高新材料项目奠基



(孙丹) 5月9日上午,总投资超10亿元的江苏天赐高新材料有限公司年产20万吨锂电池电解液项目在南渡新材料工业集中区奠基开工。市领导邵钦华、崔文敏、刘新农、王耀庆、陆慧琦、孙秀峰、蔡金龙,广州天赐高新材料股份有限公司董事长、总经理徐金富,以及南渡镇相关负责人等出席奠基仪式。

广州天赐高新材料股份有限公司是深圳证券交易所中小板上市企业,也是国内领军、国际知名的高科技民营企业,在锂离子电池功能电解质领域拥有完整的研发制造能力,具备多项核心技术。2018年2月2日,广州天赐与南渡镇政府签

署投资协议,并于同年4月份设立江苏天赐高新材料有限公司,计划分期投资10.8亿元建设年产20万吨锂电池电解液项目。该项目位于南渡新材料工业集中区兴盛路101号,项目总占地面积74.3亩,建构筑物总面积超过3万平方米。项目生产工艺将依托自动化和信息化设计原则,以SAP和MES为控制核心,大量采用PLC、MES、RFID、AGV等先进软硬件技术,创设无人化、信息化车

间,着力打造安全、绿色、高效、智能的新一代电解液工厂。待项目全部建成达产后,年营业收入将超过60亿元。

作为国内锂电池电解液的龙头企业,江苏天赐高新材料有限公司入驻南渡新材料工业集中区,不仅是南渡镇高质量发展建设中的一件大喜事,同时也对进一步完善我市动力电池产业链条、加快建设国际级动力电池产业基地、推动溧阳经济转型升级具有重要意义。



建筑材料露天堆放 污水处理设施不到位



(许燕) 日前,市污防攻坚办对别桥镇和溧城镇进行督查暗访时发现,两个镇部分石材堆场,建筑材料露天堆放,污水处理设施不到位。

在别桥镇,暗访人员发现,后周小学旁有一家石材经营

部,大量的黄沙和石子被随意堆放在空地上,且没有进行覆盖,部分场地也未硬化,现场扬尘污染严重。

在溧城镇花园污水处理厂旁的一家免烧砖企业,暗访人员看到,这家企业的堆场也同

样存在扬尘污染问题。在检查过程中,暗访人员还发现,场地冲洗水的收集沟和沉淀池设计不合理,与企业生产规模不匹配,由于沉淀池较小,生产过程中有相当一部分水直接从沉淀池中溢出。在堆场和花园污水处理厂交界的地方,暗访人员还看到,这里有一条无任何防渗防漏措施的水沟,水沟中的水黑臭不堪,污染周边环境。

对于检查过程中发现的问题,市污防攻坚办已向别桥镇和溧城镇进行反馈,督促其及时进行整改,并加强管理力度,避免此类现象再次发生。



市领导带队督查 扫黑除恶专项斗争工作

(本报综合) 连日来,市领导邵钦华、周卫中、刘佩、张爱文、王朝晖、毛建国、龚友强、庄松年、张顺带队分赴各镇区(街道)和市纪委监委、财政局、市委宣传部等单位,实地督查扫黑除恶专项斗争工作开展情况。

自开展扫黑除恶专项斗争以来,我市迅速成立领导小组和工作专班,各镇区(街道)、相关部门上下联动,全方位排摸涉黑涉恶线索,按照依法严惩、打早打小、露头就打、除恶务尽的方针,以“零容忍”态度,对黑恶势力违法犯罪重拳出击。

在听取了埭头镇以及市纪委监委、财政局关于开展扫黑除恶专项斗争、线索排摸、案件办理和经费保障等情况汇报后,市委副书记邵钦华指出,开展扫黑除恶专项斗争,是以习近平同志为核心的党中央在全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义进入新时代的关键时刻作出的重大战略决策。各镇区(街道)、相关部门要进一步提高政治站位,切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来,将扫黑除恶专项斗争工作作为

重大政治任务抓紧抓好;要落实主体责任,明确目标,加强组织领导,形成齐抓共管的整体合力;要形成打击声势,把打击锋芒始终对准群众反映最强烈、最深恶痛绝的各类黑恶势力违法犯罪,做到精准发力、依法严惩,确保打准、打狠,打出声威和实效;要加强排摸力度,畅通举报通道,采取组织排摸和群众举报同步加强的方式,主动作为,切实摸清线索、找准病灶、固定证据;要加强基层建设,在打击的过程中分析原因、研究对策,做好“防”的文章,不断加强基层组织建设、优化基层社会治理;要营造浓厚氛围,利用各种媒介加大宣传力度,发动群众参与扫黑除恶专项斗争,形成黑恶势力人人喊打的局面,进一步增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。

督查过程中,其他市领导也分别对各自督查的镇区(街道)和相关单位就做好下一步扫黑除恶专项斗争工作提出了具体要求。



“溧阳1号公路”高铁品牌列车 昨日首发

(孙丹) 5月9日上午6:55,“溧阳1号公路”高铁品牌列车——杭州东至北京南G34次列车在高铁杭州东站首发。市委常委、宣传部部长张爱文出席列车首发仪式。

仪式现场,中国铁路上海局集团有限公司、上海铁路文化广告发展有限公司列车分公司总经理乔齐向张爱文赠送了一辆精致的高铁车模,寓意“溧阳1号公路”品牌、溧阳旅游借力高铁,超速腾飞,迈上全域旅游发展快车道。张爱文当场回赠文创礼品。

本次冠名的杭州东—北京南G34次列车在杭州东站的始发时间为6:55,13:03到达北京南站,沿途经过浙江、江苏、安徽、山东、河北、北京等东部六省市,停靠20多个城市。品牌高铁列车车身贴由溧阳城市

Logo、“溧阳1号公路”字样及彩虹线组成,以绿色为基本色,体现“绿水青山就是金山银山”的发展理念。同时,车厢内部行李架下装饰有“天目湖”和“溧阳1号公路”网红照片,宣传溧阳旅游资源,给人以强烈的视觉感染力。

据悉,今年以来,我市先后通过央视刊播城市形象宣传片、天安门广场地铁站台布置大型广告牌等方式不断拓展城市在国内外的知名度、美誉度和竞争力。此次“溧阳1号公路”高铁品牌列车的首发,是我市持续实施城市品牌战略,丰富城市宣传载体,全方位美化城市形象的新尝试,将成为宣传展示溧阳文化旅游资源、打响溧阳“1号公路”品牌的“流动名片”。通过这辆高铁载体,大力推动溧阳全域旅游发展。